

20 ЛЕТ НАРОДНОМУ ТЕАТРУ

Таласскому народному театру районного Дома культуры исполняется в этом году двадцать лет. На днях его коллектив выехал на гастроли в Ошскую область. Жители юга республики позна-

комятся с подготовленной талассцами большой концертной программой и спектаклем по пьесе М. Байджиева «В субботу вечером». В течение полугода месяцев самодеятельные артисты будут высту-

пать перед животноводами Ленинского, Джанги-Джольского, Араванского, Баткенского, Ляйлякского районов, покажут свое искусство шахтерам Таш-Кумыра и Сулюкты. Свою новую работу они

Советская Киргизия
г. Фрунзе

19 FEB 1984

посвящают 60-летию республики и Компартии Киргизии.
М. АСАНОВ,
директор Таласского районного Дома культуры.